

Кузнецов Юрий  
Александрович  
(60-летие юбилей)

05.09.06

Комс. правда. - 2006. - 5 сент. - 433.

# ЮБИЛЕЙ Мухомору подарили саблю, щенка и звезду

## Юрию Кузнецову исполнилось 60 лет

**Игорь КАРАСЕВ**  
(«КП» - Санкт-Петербург)

Звезда телесериалов «Улицы разбитых фонарей» и «Опера» отмечал круглую дату в ресторане «Астория». Подарки юбиляру были подобраны с выдумкой. Когда-то в одной из серий «Оперов» подполковнику Петренко подарили щенка. Кузнецов тогда обмолвился, что было бы неплохо иметь собачку и у себя в семье. И родственники преподнесли ему той-терьера по имени Шенди. Песик, устроившись на руках Мухомора, радостно повизгивал и трогательно шевелил ушами.

Были и более brutальные презенты - настоящий мент из Красноярского ГУВД, с родины Юрия Кузнецова,

подарил экранному милиционеру саблю.

После вручения подарков гости расселись в банкетном зале. Вел вечер дворецкий из «Моей прекрасной няни» Борис Смолкин, а Татьяна Буланова исполнила две песни и пригласила Юрия Александровича на белый танец.

На сладкое Кузнецову преподнесли пятиярусный

йогуртовый торт. Вес этого сооружения из клубники, красной смородины, шоколада, сливок и йогурта равнялся 35 кг! Такой не разрезать даже самым большим ножом - тут-то и пригодилась подаренная сабля.

Но самый грандиозный подарок Мухомору получился на исходе торжества: шефу ментов вручили... звезду на небе! В подтверждение Кузнецов получил регистрационный номер и сертификат.



Этот бравый пес не затерялся бы в «убойном» отделе подполковника Петренко.

Фото Марии ИВЫ.

